

«СТ-2003»-ЭТО:

бесплатные консультации юриста

бесплатные частные объявления

10% скидки на все виды страхования в «Альфастрахование»

5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая

программа кабельного ТВ

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01. Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

«Горячая линия» слушает...

Второй день «ГЛ» начинается с вопросов на телевизионную тему. На сей раз касатом телеканала «ТНТ». Жители из разных районов города интересуются: «Почему не показывает канал «ТНТ»? Он вернется на наши экраны или нет?», «У меня перестал показывать «ТНТ», на его месте «поймал» другой канал, которого ранее у нас вообще не было. Может, «ТНТ» сменил частоту? Где его искать?»

Главный инженер телекомпании «Альфа» Владимир Брянцев пояснил, что по техническим причинам трансляция телеканала «ТНТ» временно прекращена. Но в ближайшие дни сургутяне вновь смогут увидеть любимые телепередачи.

- Я пенсионерка, хочу уехать из Сургута в другой город. Сейчас встал вопрос продажи имеющейся недвижимости - квартиры. Помогите выяснить, не приобретает ли городская администрация жилье уезжающих пенсионеров?

Отвечает Татьяна Никитина, специалист управления учета и распределения жилья:

- Администрация города квартиры не приобретает. Вы можете встать на учет по региональной программе «Переселение выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей». За получением дополнительной информации читательница следует обратиться в управление учета и распределения жилья по адресу: ул. Маяковского, дом 15, кабинет 122.

- Моему сыну 13 лет. Он хочет заняться мотоспортом. Куда обращаться, мы не знаем. Да и вообще сомневаюсь, существуют ли такие группы для ребят-подростков?

Сомневается вы зря - существуют. Ответ на вопрос читательницы мы получили от старшего тренера СТК «Олимпиец» - «Сибирский легион» Николая Галанского:

- Во дворе за гостиницей «Нефтяник» находится хоккейный корт «Олимпиец». При нем существует мотоклуб, СТК с одноименным называнием - обратиться вам нужно туда. Если ваш ребенок учится в первую смену, подходите после двух часов дня, если во вторую - после девяти утра.

Окончание на 3-й стр.

Окончание.

Начало на 1-й стр.

Галина Рихтер, 62 года, пенсионерка:

- Мы как раз вчера с мужем обсуждали этот вопрос. Парадокс: раньше, когда нас заставлялиходить на демонстрацию, объявляли, кому какой транспарант необходимо нарисовать дома, желания идти не было. Сейчас, когда вроде бы никого не заставляют, просто приглашают, желание есть, потому что хочется праздника. Нужно, чтобы эта демонстрация осталась, чтобы наша молодежь стремилась к лучшему, чувствовала гордость за свой город, страну. Я сейчас болею, но если к первому числу здоровья пойдет на поправку, отправлюсь на демонстрацию.

Сергей, 20 лет, студент:

- Да, обязательно. Мы с друзьями не пропускаем ни одной первомайской демонстрации. Собираемся толпой, обязательно берем флаги разных стран и разных времен, покупаем пиво, и у нас получается замечательный праздник. Кстати, демонстрации сейчас не кончатся. Конечно, демонстрация сейчас более идеологической направленности несет, это

просто повод прогуляться по улицам в огромной компании горожан, повеселиться, спошутить, посмеяться, встретить старых знакомых.

Анастасия Смирнова, 30 лет, работник рекламной сферы:

- На «майские» я хочу уехать из Сургута. Профессиональные митинги меня не привлекают, не люблю я профсоюзы, они слишком много кричат и ничего не делают. А хочется праздника и хорошего настроения. Демонстрация и можно бы объявить, но не по разнаждке, как это сделано, а для ностальгирующих товарищ, у которых душа просит «маевки». А я хочу на море...

Виктор Лихоузов, 56 лет:

- Раньше, конечно, было интереснее, участвовали постоянно. Сейчас я инвалид второй группы и стараюсь как можно меньше выйти на людях.

Галина Тофан, 25 лет, домохозяйка:

- Ой, помню, как весело проходили демонстрации, когда я училась в школе. Всем классом заранее рисовали транспаранты, ветки украшали цветами из гофрированной цветной бумаги, надували воздушные

шары... Шествие, весенне настроение, речи, разносившиеся из рупора. Люди кругом улыбаются. Пойду ли я сейчас на демонстрацию?

Не знаю еще. Может быть, если погода будет хорошей, с ребенком съездимся, прогуляемся.

Мария Волкова, 74 года, пенсионерка:

- Я бы с великим удовольствием пошла на демонстрацию, но, к сожалению, в это время в городе меня не будет - уезжаю. Я всегда ходила на демонстрации, такие мероприятия необходимы. Они объединяют людей. Это - веселое, настроение... На них можно встретить знакомых, которых не видел сто лет...

Юрий Атруцкий, 60 лет, ЗАО «Сургутский электрический свет»:

- Возраст у меня такой, что на демонстрации не хожу. Но я за то, чтобы они проводились. Это ведь приятно: идешь, весна на улице, праздник, встречаешься с друзьями, знакомыми... Хотя, конечно, сейчас демонстрации далеко не те, что были раньше, и добровольно ходить на них народ не очень-то желает.

Спрашивала Елвна Данилова.

Повод спрашивать - самый веский

С ЗАСЕДАНИЯ ГОРДСКОЙ ДУМЫ

Ирина Ленькина

Заседание городской Думы, состоявшееся 22 апреля, продлилось дольше обычного и было довольно бурным. Предмет рассмотрения особый - исполнение бюджета города за 2002 год, а также прогнозные итоги приватизации и эффективность работы муниципальных предприятий. Горячности депутатам, иадо полагать, добавило и отсутствие на заседании мэра города Александра Сидорова. 22 апреля на заседании Думы председательствовал депутат Дмитрий Попов.

Директор департамента финансов Марина Трефилова подробно доложила о структуре доходов и расходов городского бюджета в 2002 году. Еще раз отметим, что на первое место от общего количества доходов в прошлом году вышел подоходный налог. Его доля в бюджете Сургута возросла с 22 процентов (в 2001 году) до 68 процентов и в количественном исчислении составила 3 млрд. 21 млн. рублей. План по сбору подоходного налога перевыполнен на 33 процента, или 753 млн. рублей, что объясняется ростом объема фонда заработной платы (в 2002 году он составил 27 процентов) и увеличением численности трудящихся (рост занятого населения - три процен-

та). Поэтому неудивительно, что депутаты пристально и с таким тщанием (надо отдать им должное) анализировали, куда же пошли наши денеж-

ки. Вот, к примеру, в 2002 году из разрезного фонда администрации города 128 млн. рублей было перечислено на строительство коттеджного поселка в Краснодара и содержание там представительства администрации Сургута в Краснодаре и Москве, решили депутаты. Без мэра города наворот «Зачем они нужны?» никто из чиновников ответить не решился. С теми же мерками - целесообразности и экономической эффективности - депутаты подошли к рассмотрению итогов работы муниципальных предприятий. Но об этом мы расскажем на страницах «Сургутской трибуны» в следующий раз.

Чук. Нет, конечно. Деньги, вложенные в устройство инженерных коммуникаций, останутся в земле.

Урожище «Три сосны» - тоже петрушка. Вложенное в коммуникации бюджет города Сургута, можно сказать, подарил будущим счастливым обладателям недвижимости на юге Юменской области. Делаю оговорку «может сказать», потому что глава департамента ЖКХ Виктор Афонин побеждал депутатам, что работники предприятия, что депутаты пристально и с таким тщанием (надо отдать им должное) анализировали, куда же пошли наши денеж-

ки. Поэтому неудивительно, что депутаты пристально и с таким тщанием (надо отдать им должное) анализировали, куда же пошли наши денеж-

ки. Поэтому неудивительно, что депутаты пристально и с таким тщанием (надо отдать им должное) анализировали, куда же пошли наши денеж-

НОВОСТИ

Науке посвятим ума порывы

120 студентов Сургутского государственного университета в этом учебном году стали победителями областных, всероссийских олимпиад и научно-практических конференций.

Награждение лучших выпускников, достигших высоких результатов, состоится 25 апреля в ЦКИД «Камерон». В День науки студенческая жизнь сразу двумя праздниками. После Дня науки состоятся награждение спортивной элиты вуза. Елвна Бородулева.

Кто полетит на «Созвездие»?

Завершился отборочный тур для участников открытого молодежного фестиваля эстрадного искусства «Созвездие», который пройдет 27-28 апреля в Казани.

Из нашего округа выбраны две участницы: Гульшат Рахимова (г. Лянтор) и Альбина Мухамадиева (г. Нефтеюганск).

«Созвездие-2003» в этом году собирает небывалое количество гостей - в оргкомитет фестиваля поступило более 15 тысяч творческих заявок из 12 регионов России. Учитывая большую ин-

терес к данному мероприятию, которое второй год проводится под патронажем президента Татарстана М. Шаймиева, принято решение о создании попечительского совета фестиваля. В совет приглашен и председатель национально-культурной диаспоры татар Юрги Ф. Гатауллин.

Радмир Радин.

«История, рассказанная балетной туфелькой»

Так называется представление Сургутского театра, которое пройдет в рамках цикла «Театральные истории».

Все семь его мероприятий для школьников и познакомят ребят с театральным искусством. А поскольку это искусство синтетическое, то есть соединяет в себе познание, хореографию, пластику, вокал и так далее, на каждом представлении рассказывается об одном из всплесков театрального творчества.

Хотя, конечно, сейчас демонстрации далеко не те, что были раньше, и добровольно ходить на них народ не очень-то желает.

Юрий Атруцкий, 60 лет, ЗАО «Сургутский электрический свет»:

- Возраст у меня такой, что на демонстрации не хожу. Но я за то, чтобы они проводились. Это ведь приятно: идешь, весна на улице, праздник, встречаешься с друзьями, знакомыми... Хотя, конечно, сейчас демонстрации далеко не те, что были раньше, и добровольно ходить на них народ не очень-то желает.

Спрашивала Елвна Данилова.

Любовь Медведева.

Пьяным и полынья по колено

На днях в ночное время трое сургутян чуть было не стали жертвами собственной беспечности. Они решили покататься по Оби на самодельном вездеходном мотоцикле.

Подростки выехали на реку в районе водолазной станции. В 40 метрах от береговой линии лед не выдержал веса транспорта, и ездоки провалились в полынь. Мотоцикл с людьми не утонул только благодаря большим колесам. Попавшие в ловушку юноши самостоятельно выбрались не смогли. Потре-

бовалась помощь оперативных служб. Все они и техника были благополучно спасены. Помощь врачей потребовалась только одному подростку, который сейчас в полном здравии находится дома. Как сообщили спасатели, на момент происшествия тинейджеры были пьяны.

Александр Собинов.

С московской грамотой

Решением Совета Федерации Любовь Чистова, заместитель председателя Думы ХМАО, награждена Печатной грамотой за большой вклад в законотворческую деятельность.

От имени председателя СФ Сергея Миронова грамоту Л. Чистовой с пожеланием дальнейшей плодотворной работы в деле написа-

ния законов вручил представитель Думы ХМАО в верхней палате российского парламента Петр Волостригов.

Юлия Полевская.

Общие помещения приватизации не подлежат

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТВЕТ

Информация о возможной приватизации мест общего пользования в жилищном фонде города Сургута, опубликованная в № 69 от 17 апреля 2003 года в газете «Сургутская трибуна» под рубрикой «Горячая линия слушает...», из департамента ЖКХ корреспонденту «СТ» не предоставлялась. В связи с этим прошу опубликовать достоверную информацию по этому вопросу.

Согласно Федеральному закону от 15.06.96 г. № 72-ФЗ «О товариществах собственников жилья» общие помещения дома, а именно: межквартирные лестничные клетки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, крыши, технические этажи и подвалы, ограждающие несущие и ненесущие конструкции и т.д. - принадлежат собственникам квартир в многоквартирном доме на праве общей долевой собственности.

Следует отметить, что выгородка мест общего пользования создает трудности в безопасной эксплуатации жилищного фонда, ответственность за содержание которого возложена на дирекции единого заказчика.

На основании п. 3.17 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда

РЕЗЮМЕ

«Пора бы и в Сургуте признать несостоятельность реформы ЖКХ»

В «Сургутской трибуне» за 11 апреля 2003 года юрист А. Кокорин в рубрике «Мнение» выражает свое особое мнение по поводу несостоявшейся жилищно-коммунальной реформы в городе. Но, когда статью Кокорина читает человек, хоть немного разбирающийся в деятельности ЖКХ, у него сразу появляется множество вопросов по существу.

Прочитывая проценты платы за ЖКУ от зарплаты граждан, Кокорин забывает, что малообеспеченным семьям, если в доходе plata за ЖКУ составляет более 18 процентов, полагается субсидия в пределах социальной нормы. И такие субсидии в городе представляются обязательными, т.е. ни о каких 30, 50, а тем более 100 процентах платы за ЖКУ от дохода семьи речи и быть не должно.

За период с 1 июля 2001 года по настоящее время полная стоимость услуг на содержание жилья в городе действительно не менялась и составила с 1.07.2001 г. 11,06 руб. за 1 кв. м и на настоящее время по-прежнему составляет 11,06 руб., несмотря на то что за этот период неоднократно увеличивались тарифы на энергоносители, транспорт и прочие услуги. Хотелось бы увидеть экспертизу «независимых экспертов-экономистов», на которых ссылается Кокорин в статье. К слову, та-

общего пользования с целью приватизации этих помещений - недопустимо. В дальнейшем просьба не публиковать непроверенную информацию, полученную из сомнительных источников.

В.К.Афонин,
директор департамента ЖКХ.

ОТ РЕДАКЦИИ. Дежурный, принимавший в тот день звонки от горожан и искающий ответы на них, действительно звонил в департамент ЖКХ. Очевидно, сработал принцип «глухого телефона». Другими словами, по номеру приемной ответил некомпетентный человечек, хотя номер кабинета, куда следует обратиться по данному вопросу, ему был назван правильно - 113. В данный момент затруднительно разобраться, почему именно непроверенная информация попала в газету и вызвала среди населения вполне понятный ажиотаж. И опровержение, подписанное директором департамента ЖКХ В.К.Афониным. Редакция приносит извинения своим читателям за непредумышленную дезинформацию, а также департаменту ЖКХ по поводу тех проблем, которые за ней последовали.

ПИСЬМО В «СТ»

Здравствуйте, «Сургутская трибуна! Мы, жильцы малопригодных для жизни строений - трех общежитий № 4, 5, 9 в п. Дорожном, хотим выразить протест против статьи «Ветхо-фенольный тупик» в газете «Сургутская трибуна», автором которой является Мария Лебедева.

А почему не спросят тех, кто может заплатить?

Обидно читать строки, где Мария отвечает, что программа по сносу жилья выполнена не будет. «Денег нет, и жители, проживающие в этих общежитиях, не могут заплатить 10 процентов от стоимости жилья». А у нас, у жителей этих трех общежитий, спросили? Ведь условия жизни ужасные. Только в фильмах ужасов можно увидеть, как мы живем. Не имеем элементарных жилищных условий. Да что там говорить! Пусть бы мэр Александр Сидоров хотя бы раз снизошел со своих высот и посетил поселок Дорожный, наши ветхие, фенольные общежития, поговорил бы с нами, жильцами. Ведь мы являемся его избирателями.

Мы очень надеемся, что наш дорогой иуважаемый мэр повернется к нам сво-

ей душой и лицом. Мы же живые люди, хотим со своими детьми жить в нормальных, здоровых условиях. Ведь фенол - ядовитый элемент, съедающий в первую очередь здоровье у детей. Надоело болеть и лечиться. А лечение обходится государству дорого.

В статье указано, что на сегодняшний день стоит, пустят дом на 160 квартир. Переселите нас туда. Мы согласны оплатить 10 процентов от стоимости жилья. Мы хотим напомнить вам, что основная часть жильцов обитает в общежитиях более 10 лет. Мы честно трудимся на благо нашего города-красавца Сургута, а также на благо нашего любимого государства, на благо России.

Жильцы общежитий № 4, 5, 9 пос. Дорожного (47 подписей).

«Горячая линия» слушает...

Окончание.

Начало на 2-й стр.

Ответы на следующие два читательских вопросы мы получили от начальника отдела по назначению доплат и единовременных выплат управления по вопросам социального обеспечения департамента по труду и социальным вопросам Елены Белянкиной.

- Подскажите, в каком порядке сейчас производится назначение доплаты к пенсии?

- В постановлении президиума правительства ХМАО №113-п от 4 апреля 2003 года «О внесении изменений в постановление президиума правительства автономного округа от 22 мая 2000 года №55-пп» предусмотрен ряд изменений. Если еще не так давно доплата к пенсии при новом ее назначении производилась в первых числах следующего месяца после даты обращения в управление Пенсионного фонда (если пенсионер не работал), то сейчас назначение предусмотрено с первого числа следующего месяца после даты обращения за назначением доплаты к пенсии в органы социальной защиты. То есть в справках, которые ранее пенсионерам приходилось брать в управлении Пенсионного фонда, теперь необходимости нет.

- Отработал в Сургуте 7 лет, уехал на «большую землю». Вернулся в Сургут три года назад. В этом году вышел на пенсию. Положена ли мне доплата к пенсии?

Ответ снова дан на основании вышеизданного постановления президиума правительства.

- Гражданам, прибывшим не в пенсионном возрасте на территорию Ханты-Мансийского автономного округа после 1 декабря 1999 года и оформившим пенсии уже на территории округа, доплата к пенсии назначается при наличии стажа работы в ХМАО не менее десяти лет.

«Городской совет ветеранов войны и труда выражает огромную благодарность директору Дворца культуры «Энергетик» Оксане Третьяковой и администратору Ольге Макаровой за оказанную благотворительную помощь в приобретении билетов на концерты, проходящие в этом ДК. Мы от всей души желаем вам счастья, мира, добра, здоровья и дальнейших успехов в творчестве».

На «ГЛ» дежурила Алена Горобинская.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Плитка керамическая
от 145 руб./м²
(пол, стена)
Тел.: 37-90-90, 37-92-92.

